
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 9 de febrero, en primera 
convocatoria, a las 9:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 2 de febrero de 2010. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 
 
3º.- Informe de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con expediente de reclamación 

de responsabilidad patrimonial, instruido a instancias de Dª Mª Cruz Liarraga 
Beleztena, interesando indemnización por daños sufridos en su vehículo, como 
consecuencia de retirada del mismo por la grúa municipal. 

 
4º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fiestas, para aprobar el Presupuesto 

de las Fiestas de Carnaval 2010. 
  
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para la aprobación de 

inicio de expediente de concesión administrativa de la prestación del servicio de 
limpieza en los Colegios Públicos de Rota.  

 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento Económico, para tramitar 

solicitud de subvención ante al Instituto Andaluz de la Mujer, para la contratación de 
técnico responsable del Programa de Unidades de Empleo de Mujeres (UNEM), para el 
año 2010. 

 
7º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento Económico, para tramitar 

solicitud de subvención ante al Instituto Andaluz de la Mujer, para la contratación de 
un Asesor Jurídico y un Animador Sociocultural para el Centro Municipal de 
Información a la Mujer, para el año 2010. 
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8º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Sociales, para la aprobación 

del gasto del Programa denominado “Espíritu Joven”. 
 
9º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Educación, para aprobar los gastos para llevar a 

cabo el tradicional Desayuno Andaluz, con motivo de la celebración del Día de 
Andalucía. 

 
10º.- Propuesta de la concejal Delegada de Medio Ambiente, para aprobar el Pliego de 

Condiciones que regirá la ocupación temporal de terrenos de Monte Público de Uso 
Público “Dunas de Rota”, a favor del Ayuntamiento de Rota, para las obras de 
Construcción de Colector de Drenaje del Polígono Industrial y PP1 de Rota. 

 
11º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Educación, para agradecer a la Asociación Rota 

Lucha contra el Cáncer “ROLUCAN”, su colaboración en la Campaña de Información 
sobre el Cáncer entre los alumnos y profesores de Institutos y Centros Concertados 
de la localidad. 

 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
12º.- Aprobación, si procede, de la Certificación núm. 4 de las obras de Adecuación y Mejora 

de la Oficina Técnica, presentadas por la empresa Construcciones Sixto Rota, S.A., así 
como su correspondiente factura. 

 
13º.- Aprobación, si procede, de la Certificación núm. 1 de las obras de Construcción de 

Remodelación, presentadas por la empresa Construcciones Sixto Rota, S.A., así como 
sus correspondientes facturas. 

 
14º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 5 de Febrero de 2010 
EL SECRETARIO GENERAL, 
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